

18 estudiantes extranjeros vienen a conocernos

Dieciocho estudiantes extranjeros (de Islandia, Estados Unidos, Irlanda, Canadá, Francia y Bélgica) que realizan estudios de COU en España, mediante un sistema de intercambio cultural auspiciado por AFSE (Asociación Cultural, cuyo fin es contribuir a la educación global de la juventud) se reúnen en Murcia a partir de hoy para desarrollar una semana de conocimiento de la región, en base a visitas a monumentos (Teatro Romea, Catedral, Museo Salzillo, etc.), ins-

tuciones oficiales y comarcas. Se trata, según su organizador, John Deves, un estadounidense que vive en el seno de una familia murciana desde hace seis meses, de que "esta región sea conocida por los miembros de AFSE ya que la mayoría de ellos no saben ni dónde está". Si la visita da resultados satisfactorios en los próximos meses se celebrará también en Murcia un encuentro de los 65 estudiantes extranjeros de la mencionada asociación que este año viven en nuestro país.

Por la calle

ANTONIO LOPEZ

Homenaje a Labaña y López Mompeán

Los funcionarios no docentes de la Universidad de Murcia tienen ya prácticamente a punto el homenaje que el próximo día 11, festividad de San Estanislao, le van a rendir a Antonio López Mompeán y a Juan Labaña Sánchez. Y es que resulta que Antonio y Juan se jubilan después de cuarenta años de dar el do de pecho prestando sus servicios a la institución universitaria. Sus compañeros les ofrecerán un almuerzo en el «Rincón» y se les entregará una medalla conmemorativa. Las invitaciones pueden retirarse en el negociado de Caja de la Universidad.

Ferrera ha donado sus riñones

El mismísimo delegado del Gobierno figura entre los cientos de murcianos que se han hecho donantes de riñón, en un gesto tan altruista como humanitario que dice mucho, casi todo, a su favor. ALCER (la popular Asociación para la Lucha contra las Enfermedades de Riñón) no tiene palabras para agradecer tamaño gesto y recuerda que "cuando usted ya no necesite sus riñones, su donación puede representar la vida para dos enfermos de riñón que sobreviven con la esperanza de un trasplante". Como tantos otros donantes, Ferrera suscribió en su día el documento por el cual "hago donación de mis riñones para que, después de mi fallecimiento, puedan ser utilizados para la curación de otras personas". Que cunda el ejemplo.

(N. B. Por cierto, ALCER está en avenida Primo de Rivera, 4, quinto D, teléfono 245333).



La Paz y La Fama ya tienen «Casa de Juventud»

Bueno, pues ya está inaugurada la Casa de Juventud La Paz-La Fama, que dará cobijo, y lo demás, a la zona que su nombre indica. Se inauguró el pasado viernes, hubo película el sábado y celebraron el Día de la Bicicleta el domingo. Para hoy tiene programada la película "Proceso a un estudiante acusado de homicidio"; el viernes habrá una charla sobre la juventud y el tiempo libre y el sábado celebrarán lo que llaman Día de la Creatividad a base de trabajos manuales, dibujos, cerámica, marcamé, etc. "La casa nos va a servir para crecer como personas. Y no crecer sólo en edad, sino también en madurez, para cambiar aquello que no nos guste y para ayudarnos. Pero esto sólo será posible si todos aportamos, participamos y nos enrollamos... pero bien" dicen los organizadores del invento.

Murcia homenajeará a Jorge Guillén

Un grupo de alumnos de Filología pretenden organizar un homenaje a Jorge Guillén, allá para la tercera semana de mayo. Entre los actos previstos —a los que se sumarán el Ayuntamiento murciano y la propia Universidad— se encuentra una exposición, un ciclo de conferencias, el bautizo con su nombre de un aula de dicha facultad y la dedicación de una placa en la casa donde vivió Jorge, en la calle de Santa Teresa.

El mismo Guillén escribió a García Lorca refiriéndose a Murcia en estos términos: "Cada día me penetra más agudamente lo que yo llamo la felicidad atmosférica: es que nos vienen en el aire y en la luz del aire, cuya tranquila respiración —solamente respiración— calma nuestra inseguridad de vivir. Sólo así estoy seguro de la totalidad de mi existencia: respirando esta luz".

ACTIVIDADES CULTURALES

Caja de Ahorros de Alicante y Murcia

Hoy martes, día 3 de abril

ACTOS

AGUILAS

Colegio público Virgen de los Dolores. 7 tarde. Ciclo de charlas-coloquio "La agricultura en Aguilas, realidades y perspectivas". Ponente, Antonio Giner Fuster, perito agrícola.

ALCANTARILLA

Colegio público de Educación Permanente de Adultos. 8 tarde. Juventud y sexo. Ponente, José Luis García Hernández, párroco de Nuestra Señora de la Asunción de Alcantarilla.

BENIEL

Colegio público Río Segura. 8 tarde. "El mundo mágico de Walt Disney". Ponente, Florentino González.

LORCA

NOTA IMPORTANTE: Ante la gran demanda de invitaciones para presenciar la proyección de TVE, S.A. "JESURALEN, JERUSALEN" y con el deseo de complacer a los peticionarios, se han programado pases especiales para los días 3, 4, 5, 6, 7, 8 del corriente. Hoy, día 3, las sesiones serán a las 5,30 y a las 6,30 de la tarde.

Colegio público Pasico-Campillo. 12,30 mañana. Curso de iniciación a la cerámica artística. "Modelamos con las manos". Cerámica en frío. Ponente, Mªnuela Gómez Rodríguez.

Colegio público Alfonso X el Sabio. 3,30 tarde. Ciclo de iniciación al cine. "Los géneros cinematográficos". Proyección de cortos. Ponente, Ginés García Agüera.

CARTAGENA

Centro Pérez de Lema. Calle Real, 80. 7 tarde. I Seminario de

Historia de la Región de Murcia. "Las ciencias experimentales en el Reino de Murcia a principios de la Edad Contemporánea", por la doctora doña María del Carmen Cremades Grifián, profesora de Historia de la Universidad de Murcia.

Aula de Cultura Antonio Ramos Carratalá. 7,30 tarde. Curso de educación sanitaria y primeros auxilios, impartido por el Departamento de Formación Asistencial de Mutua Murcia, para alumnos inscritos previamente.

La Dama de Oro. 9,15 noche. A beneficio de la Asamblea Comarcal de Cruz Roja de Cartagena, actuación del BALLET FOLKLORICO CHECOSLOVACO "ZEMPLIN".

MAZARRON

Colegio Ginés García Martínez. 3 tarde. Introducción a las técnicas de estudio, a cargo del profesor Juan José Alcaraz Quiñero.

MORATALLA

Colegio público Juan Rodríguez. IV Ciclo de Formación Histórica para escolares "Villa de Moratalla". "Cosas de Moratalla". Ponente, María del Carmen Vélez Bañón.

MULA

Colegio público Anita Arnab. 5 tarde. Proyección de la película "Las aventuras de Tom Sawyer".

YECLA

Colegio público San José de Calasanz. 7,30 tarde. Cátedra de cinematografía de Murcia. Curso de iniciación al cine para escolares. Clausura y entrega de diplomas con proyección de la película "Dos hombres y un destino".

2º COMPLETE SU ACUARIO

FASE

Compruebe si alguno de los seres que publicamos hoy coinciden con los que figuran en su cartón o cartones. Si es así, recórtelos y péguelos en la casilla que corresponda.

RECUERDE QUE:

- Diariamente iremos publicando en esta misma página y espacio las especies que hayan sido extraídas mediante sorteo el día anterior.
- Los sorteos se realizarán todos los días, excepto domingos, en nuestra Administración, a las 7'30 de la tarde. Si lo desea, puede estar presente en el acto.

YA HAY ACUARIOS COMPLETOS

Doña Ana Hernández Martínez y don Joaquín Martínez Garro, primeros afortunados con cartones de la serie 875

A la hora de cerrar esta información, ya hemos recibido varios ACUARIOS completos. Sus respectivos nombres serán publicados en LA VERDAD de mañana, y en días sucesivos se irá haciendo con todos los que vayan presentando en nuestra administración o remitiendo por correo sus cartones completos, dentro del plazo de cinco días.

Recordamos a todos los concursantes, que de acuerdo con el punto 6 de las bases del juego ACUARIO, al día siguiente de haber aparecido el primer ACUARIO completo, es decir, desde el día de hoy, martes, LA VERDAD anunciará que el juego ha finalizado y se dará un plazo de cinco días, durante los cuales podrá remitirse por correo o entregarse personalmente aquellos otros ACUARIOS que hayan sido completados, en sobre dirigido a LA VERDAD, "Para el juego COMPLETE SU ACUARIO", Avda. Ronda de Levante, núm. 15, Murcia, indicando nombre y dirección del remitente.

Transcurrido el plazo señalado, se anunciará igualmente en LA VERDAD la fecha y lugar donde se celebrará el sorteo del premio, que, naturalmente, se realizará ante notario.

Otra iniciativa de *La Verdad* y la Caja de Ahorros de Alicante y Murcia